



2020.12.13 星期日

农历庚子年十月廿九 第11799期 大众报业集团(大众日报社)主办

南水北调东中线一期工程全面通水6周年  
超1.2亿人直接受益

12月12日,南水北调东中线一期工程迎来全面通水6周年。

东线工程从扬州市江都水利枢纽出发,一级一级“托举”长江水北上,东流胶东,北上天津,造福万千人家;中线工程从丹江口水库陶岔渠首闸引水入渠,“上天”过渡槽、“入地”穿黄河,长江水千里奔流,润泽豫冀津京。6年来,东中线一期工程累计调水394亿立方米。受水区超过1.2亿人直接受益。其中,东线工程向山东等地调水46亿立方米,中线工程向豫冀津京调水348亿立方米。

据新华社

# -10℃!大雾退去寒潮来袭

## 山东半岛北部有中到大雪

12月11日-12日,山东出现大范围强浓雾天气,多地能见度在200米以下,局部地区能见度不足50米。截至12日11点,山东各地共发布大雾预警38条,其中橙色预警21条,主要在德州、泰安等地;红色预警17条,主要在东营、淄博等地。

据省气象台预报,12日夜间冷空气来袭,大雾开始消散。13日,山东受寒潮影响迎大风降温天气,全省气温“大跳水”,降温幅度在8℃-10℃,提醒市民注意防寒保暖。

详见A02版

警方悬赏30万通缉,涉黑女头目是怎样一个人

## 起底90后 李桂圆

近日,东营警方一则30万元的悬赏通告让90后李桂圆“火”了。这已经是警方第三次对其进行悬赏通缉,金额也从2万提高到了30万。据了解,李桂圆此前被抓捕时,因怀孕待产取保候审,之后逃跑。认识李桂圆的人,对其共同的评价就是聪明。在一段此前对其抓捕的视频中,李桂圆说自己本想去自首,结果到了门口没进去。

她的朋友圈曾转发过这样一篇文章,“人所有的智慧不过是找回自己的心”。还在逃的她不知是否真的读懂了这句话?李桂圆到底是怎样一个人?齐鲁晚报·齐鲁壹点记者对话其家人、村民、生意伙伴、同行,试图从她的成长、婚姻、事业对其画像。



从小学习成绩很好,却因100元生活费在高一时赌气辍学

十几岁开服装店赚取第一桶金,跟随第二任丈夫走上歪道

在妹妹和生意伙伴眼中,她嘴里没实话,但很会笼络人

占据汽车分期业务七八成市场,干掉当地多家担保公司

放贷痛快,在当地很受“欢迎”,但催收六亲不认,GPS定位强制收车

详见A03版

隧道在济南还是头一次  
隧道有隔墙保护行人

春暄路下穿玉皇山  
隧道工程目前已经从北往南掘进了400余米,隧道部分完成了近四成。春暄路整体按照双向六车道设计,其中穿玉皇山段设计为双洞隧道,人非车道与机动车道隔墙隔离。人非车道宽约4米,可供行人步行和自行车、电动车通过。

春暄路建成后,将连接多条道路,服务内陆港片区、自贸区及超算中心等重要片区。

详见A06版



视觉周刊

## 小院子里的女“皮匠”



打板、选皮料、下料、打孔、缝制、封边……今年38岁的惠敏做手工皮具已经有6年了。惠敏的工作室没有起名字,但是在老客户群里,大家都亲切地叫工作室:“有个小院子”。

## 公交女子消毒班



工作期间,弯腰擦座椅的动作少说也要重复上千次,腰酸背疼是常有的事。虽然辛苦,她们对每一次的喷洒和边边角角的擦拭都是认真对待,这或许是女性特有的细致之处。

详见A04-A05版